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Az Európai Unió támogatásával, az Euró-
pai Regionális Fejlesztési Alap társfi nan-
szírozásával valósulhatott meg a Kossuth 
utcán, Szarvas belvárosában egy teljesen 
új óvodaépület építése, valamint a Dózsa 
Gy. u. 24. sz. alatti régi óvodaépület fel-
újítása és bővítése. A pályázati támoga-
tással – DAOP-4.2.1/2F-2f-2009-0037 – a 
hat gyermekcsoport óvodai nevelése is 
megfelelő körülmények közé került.

A mintegy kétszázhúszmillió forintos be-
ruházás költségeinek fi nanszírozásához több 
mint 197 millió forintot nyert az önkormányzat 
Európai Uniós pályázaton. Az Önkormányza-
ti Minisztérium EU Önerő Alapjából mintegy 

tizenegymillió forintot nyert 
a város, saját forrásból, ön-
kormányzati önerőként pedig 
ugyancsak mintegy tizenegy-
millió forintot biztosított.

Az építésre és felújításra 
szükség volt, mert a korábbi 
óvodákban uralkodó állapo-
tokat a szülők is erősen kifo-
gásolták már, hiszen nemcsak 
a fűtésrendszer volt korsze-
rűtlen, hanem a nyílászárók 
is. A városban lévő három, 
önkormányzati fenntartású 
óvodaépületből egyik olyan 

m é r t é k -
ben elhasználódott, hogy 
szükségessé vált az épület 
minél előbbi kiürítése és 
onnan az óvodai nevelési 
funkció áthelyezése. Mivel 
nem rendelkezett az önkor-
mányzat olyan üres ingat-
lannal, mely el tudta volna 
látni az óvodai funkciót, 
ezért épülhetett meg az új, 
akadálymentes óvoda épü-
let.  Az önkormányzati pá-
lyázat megvalósulása után 
hat gyermekcsoport óvodai-
nevelési feladatai változtak 
meg gyökeresen, megfelel-

Az Európai Unió támogatásával, az Eu-
rópai Regionális Fejlesztési Alap társfi nan-
szírozásával valósult meg nagy jelentőségű 
általános iskolai beruházás Szarvason.

„Az önkormányzat két évvel ezelőtt nyúj-
tott be pályázatot alapfokú nevelési-oktatási 
intézmények és gimnáziumok infrastruktú-
rájának fejlesztésére. A nyertes pályázatban 
az önkormányzati fenntartású Fő téri általá-
nos iskola teljes felújítása és bővítése szere-
pelt. Ezen kívül egy másik nyertes pályázat 
támogatásával két óvoda is megvalósulha-
tott. A beruházás több mint 551 millió fo-
rintos költségeinek kilencven százalékos fi -
nanszírozásához európai uniós pályázaton 
– DAOP-4.2.1/2F-2f-2009-0015 – 496 millió 
forintot, huszonhétmilliót pedig az Önkor-
mányzati Minisztériumtól nyertünk. Saját 
forrásból ugyancsak huszonhétmillió forin-
tos önerőt biztosítottunk” – nyilatkozta Ba-
bák Mihály, Szarvas polgármestere.

A projekt keretében sor került a Fő téri Ál-
talános Iskola épületének teljeskörű felújítá-
sára, bővítésére, környezetbarát korszerűsí-
tésére és egyéb innovatív elemek megvaló-
sítására. A fejlesztés során az esélyegyen-
lőségi és a fenntarthatósági szempontokat, 
a teljes körű akadálymentesítésre vonatkozó 
előírásokat is fi gyelembe vették. „A fejlesz-
tésekre szükség volt, mivel az épület nem 
volt képes megfelelő módon eleget tenni 
sem az eredeti funkcionális követelmények-
nek, sem pedig a modern pedagógiai mód-
szerekből adódó kihívásoknak, és az azok 
alkalmazásához szükséges feltételeknek. A 
megvalósult, környezetbarát üzemeltetést 

lehetővé tevő infrastrukturális fejlesztés, 
a komplex, fi zikai- és infokommunikációs 
akadálymentesítés biztosítja az általános 
iskolában folyó nevelési munkához szük-
séges infrastruktúra megteremtését és a 
mozgásukban akadályozottak hozzáférését 
a szolgáltatásokhoz. Ezután minden szem-
pontból megfelelő feltételeket tudunk biz-

tosítani a XXI. századi oktatáshoz. Bízunk 
benne, hogy a fejlesztés nagyban elősegíti 
városunk, térségünk felzárkózását” – jelen-
tette ki Babák Mihály. A projektben szerep-
lő eszközbeszerzés a gyerekek kulcskompe-
tenciájának erősítését is támogatja, segíti a 
a hátrányos helyzetű és sajátos nevelési igé-
nyű gyermekek oktatását.

A megújult Dózsa György úti óvoda

A vadonatúj Kossuth utcai óvoda

ve a jelenlegi előírásoknak, kihívásoknak.
A pályázati támogatás új bútorok és fej-

lesztő-eszközök beszerzését is lehetővé tette, 
így esztétikus környezet várja a gyerekeket. 
Ráadásul az infokommunikációs akadály-
mentesítés megvalósítása után a halláskáro-
sodott gyermekek nevelése is biztosított, mi-
után speciális berendezések kerültek az óvo-
dákba. A fi zikai akadálymentesítést pedig a 
mozgáskorlátozottaknak készült feljáró, a lift 
és a „hangos térkép” is biztosítja, míg a látás-
sérülteknek Braille-táblák segítik az épülete-
ken belüli eligazodást. A gyermekközpon-
tú nevelőmunka százötven, három és hét év 
közötti gyermek számára nyújt lehetőséget a 
komplex személyiség-fejlődésre. A tudatosan 
tervezett és szervezett nevelési helyzetekben 
ugyanis a gyermekek életkori sajátosságaik-
nak megfelelő bánásmód mellett, korszerű 
módszerek alkalmazásával sajátítják el az 
együttélés szabályait és ismerkednek az őket 
közvetlenül körülvevő világgal.


